



# 嘉諾撒聖心書院

## 家長教師會會訊

二〇〇七年七月

第二十七期



中學階段乃子女成長的轉捩點，亦是成長速度最明顯的階段，一個小學畢業生踏入中學時，仍被視為一個天真瀾漫、對前途矇昧無知的小孩子，但在短短的五、七年間，卻已轉變為一個可以投身社會的年青人或是躊躇滿志的準大學生。

面對這些改變，作為家長的我們，有許多時候都會感到手足無措，不知應如何處理。有些家長以為：孩子入了中學便代表她們已長大，能獨立自主；由以往亦步亦趨的監管方式，變作無為而治，遂至失控的地步。也有家長忘記了孩子正逐漸長大，拒絕改變自己對子女一向以來的教導方式，令孩子在成長的過程中，沒有個人空間，缺乏自信及自立能力。若家長能與孩子的老師多些交流意見，便可更好地發現並培養自己孩子的專長，使她們在愉快的環境中學習及成長。

孩子的健康成長路實有賴父母的關懷、愛護，正確引導，強硬態度的指責，於事無補，只會帶來子女的不悅、反感、背叛，甚至乎不願透露心中情。做父母的若不想與子女有代溝的問題，就要爭取每一個學習機會，參與專題講座及工作坊等，一來讓孩子們感覺到我們對她們的關愛，

### 「家校合作—共創孩子健康成長路」

二來可從中學習如何做個與時並進及緊貼潮流的爸媽，更重要是如何與子女攜手共渡教育改革。

作為家教會的主席團，我們誠意鼓勵大家多參與各種校內活動，如季會專題講座、午間茶敘、家長日、週年旅行、親子歷奇、家長工作坊、興趣班及其他聯誼活動等，透過這些活動家長可以表達意見，亦可加強與教師之間的合作，促進彼此溝通，維繫家校間良好的合作夥伴關係。

回憶過往的活動，我們與家長、老師及同學們一齊參與，分享箇中樂趣。活動中，我們有機會與家長

及老師們彼此交流教導孩子心得及孩子升學前途問題，與同學們傾談中，我們比以前更能瞭解時下青少年所追求的目標及心態，從而改善親子的關係。成為家教會委員，表面看來，出席會議，參加活動，會佔用或可以說是犧牲不少的工餘時間，但為了子女的未來，物超所值，無形的得益，會慢慢領會及顯露出來。

本屆家教會執委幹事任期行將屆滿，新一屆執委幹事選舉已於今年5月19日會員大會上舉行。家長教師會實在需要大家的支持及參與，懇請各位家長繼續踴躍支持家長教師會的活動。



# 新幹事名單

主席	劉葉鳳珠女士
副主席	何梅冰女士
司庫	張志方先生
秘書	梁玉華女士
培育組組長	戚美麗女士
教學支援組組長	張惠卿女士
文康組組長	許少芳女士
福利組組長	韓麗貞女士
出版組組長	郭嘉齡女士
	蘇淑嫻女士
	游韻鈺女士

幹事會  
議程



# 新幹事選舉



# 秋季會議



# 週年大會





# 運動會



# 水運會



# 週年旅行

